## **Quanex Building Products Corporation to Present at Stephens Fall Investment Conference**

November 8, 2012 12:31 PM ET

HOUSTON, Nov. 8, 2012 (GLOBE NEWSWIRE) -- (NYSE:NX) – Quanex Building Products Corporation announced today that Brent Korb, Quanex Chief Financial Officer, will present at the Stephens Fall Investment Conference in New York.

On Tuesday, November 13, at 3:00 pm Eastern, the live webcast of Mr. Korb's presentation will be available at <a href="http://wsw.com/webcast/stph19/nx/">http://wsw.com/webcast/stph19/nx/</a>. The webcast link and related slides are also available on the company website in the Investor Relations section. The archived webcast will remain available for approximately 30 days.

Quanex Building Products Corporation is an industry-leading manufacturer of value-added, engineered products and components, serving the energy-efficient building products markets. Quanex is committed to bringing innovative products and solutions to our markets through passionate people, powerful brands, creative thinking and, above all, integrity.

The Quanex Building Products Corporation logo is available at <a href="http://www.globenewswire.com/newsroom/prs/?pkgid=1117">http://www.globenewswire.com/newsroom/prs/?pkgid=1117</a>

CONTACT: Investor Contact:

Marty Ketelaar 713-877-5402

martin.ketelaar@quanex.com

Media Contact: Valerie Calvert 713-877-5305

vcalvert@quanex.com

**Quanex Building Products Corporation**